
 

 

 

 

 

「こんなに小さかったっけ」とは、８年ぶりに職場体験で自分の出身幼稚園を訪れた 

生徒の第一声です。人は成長に伴い現在と過去に違いを感じるものです。 

大きさに関しては「過去を小さく感じ」、時間に関しては「今を短く感じ」ます。 

私なりに思う時間を早く感じる理由の１つは「見通しや行動の予想がつく」です。 

知らない土地で目的地を探すのと帰り道では、時間の感じ方が違うのに似ています。 

３年生にとって中学校生活は長かったでしょうか？それとも短かったでしょうか？

これまで、大和中学校をリードしてくれて、ありがとう。また、保護者・地域のみなさ

まにも、様々な場面で支えていただき感謝申し上げます。今後は、1.2 年生が本校の顔

として 3年生の意思を引き継いでいきます。 

 

 

 

 

 

 

6 年前より各学年から抽出した４クラスの生徒・保護者及び全教職員を対象とした学校評

価を実施しております。＊「そう思う」「ややそう思う」「あまり思わない」「全く思わない」の４段階 
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学校評価に、ご協力をありがとうございました 

巨大絵馬を奉納しました 

2 月 15 日 栗木御嶽神社にて 

◆学校生活に対する満足度 

生徒（86%）・保護者（89％） 

生徒の満足度は、調査開始から最高の値。 

生徒主体の活動が様々な場面で見られました。

今後も充実した学校生活が送れるように力を 

入れていきます。 

◆授業の内容がわかる。基礎学力の定着 

生徒（78%）・保護者（71％）・教員（88%） 

生徒・保護者・教員の三者とも過去最高の値。 

今年度からどの授業も共通して、めあてや流れ

を示しており効果が見られたと考えます。生徒

の授業に向かう姿勢も良好ですが、今後は、家

庭学習やチャレンジルーム参加など主体的・意

欲的な学習ができるよう働きかけていきます。 
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生徒会・生活委員が中心となり 

見直した「スマホスタンダード」 

生徒主体で決めたスマホのルールです。 

大変ご心配をかけます。新型コロナウイルス感染防止のために学校が臨時休業になります。 

学校からの情報は、本校ホームページに掲載していきますのでご覧ください。詳細は別に配付します。 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆生徒との関係 

  ＜生徒一人ひとりが尊重されている＞       ＜生徒の相談に適切に対応している＞ 

◆生徒を育成していく上での重点は 

 

◆ 令和元年度「和中地区家庭・地域教育活性化会議」講演会中止 ◆ 

 ２月２９日 大和中学校にて、「身近な事故の防ぎ方」をテーマに、大和小学校 PTA 会長の塚田様

に講演いただく予定でしたが、新型コロナウイルス感染防止のため残念ながら中止としました。 
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始業式・着任式・入学式 

離退任式・対面式 

新入生歓迎会、給食開始 

全学年 身体計測 

2.3 年、9組 体力テスト、全学年 授業参観・保護者会 

1 年 体力テスト、部活動保護者会 

9 組 授業参観・保護者会 

全国学力・学習状況調査 

避難訓練 

3 年 授業参観・保護者会 

9 組 家庭訪問・個別面談（4/22・23・27・28・30・5/1） 

1 年 家庭訪問（4/23・27・28・30・5/1） 
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学力向上 しつけの徹底 社会性の育成 働くことの意義 地域への協力 優しい心
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生徒（72%）・保護者（73%）・教員（98%） 

生徒一人ひとりに寄り添いながら教育活動を 

進めてきました。三者とも過去最高値ですが、

教員と生徒・保護者との差がみられます。 

生徒の目線・歩幅に合わせ対応していきます。 

生徒（76%）・保護者（79%）ともに過去最高

担任・学年職員・教育相談コーディネーター・ 

養護教諭・SC・登校支援員など様々な場面で

相談体制を整え対応してきました。さらに、 

満足度が高まるよう努めてまいります。 

調査開始以降、保護者・教員とも「学力向上」「社会性」「優しい心」の上位 3つは一致してい

ます。今後も、家庭・学校の連携を図りながら、生徒の健全育成・学力向上に向けた効果的な

取り組みを検証しつつ、実践していきます。 

今後の予定 

今後、３月の予定は 

ホームページに掲載していきます。 


